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Zur Verifizierung des Planes können Anbindemaße der Fenster und Türen bzw.
nicht vermaßte Elemente oder Bereiche aus dem Plan abgegriffen werden.

Art der ÄnderungIndex Datum Name

NF 1:50

Haus B: Schnitt 2-2, 3-3

013040g013_5_ARC_SC02

Ausführungsplanung
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JHE
Neubau Jugendhilfeeinrichtung
Leipziger Straße 165
04178 Leipzig

Stadt Leipzig
Amt für Gebäudemanagement
Prager Straße 126-128
04317 Leipzig

Verwendungsvorbehalt /Vertraulichkeitsvermerk:
Diese Zeichnung und deren Inhalt ist geistiges Eigentum des Planerstellers und darf nur
absprachegemäß und im Sinne des Planerstellers verwendet werden; insbesondere dürfen die
Planunterlagen ohne vorherige schriftliche Genehmigung des Planerstellers nicht vervielfältigt oder
Dritten zugänglich gemacht werden. Alle Rechte verbleiben beim Planersteller (§15 UrheberechtsG).

Höhenbezugssystem
Haus A und Haus B: OKFF EG = ± 0,00m = + 111,70m über NHN

- Beschriftung der Fenster-/ Türenbreiten sind Rohbaumaße!
- BH und Türhöhen sind, wenn nicht anders angegeben, auf Oberkante
Fertigfußboden bezogen!
- STUK sind auf Oberkante Fertigfußboden bezogen!
- Höhenangaben im Außenbereich sind Entwurfsgrößen (nicht vermessen)
und vor Ausführung zu überprüfen!
- Sämtliche Bestandsmaße beruhen auf dem Aufmaß vom Vermesser
Roland Meyer.

ALLE ANGABEN UND MAßE SIND VOM AUFTRAGNEHMER
VERANTWORTLICH ZU PRÜFEN!
DIE IN DEN GRUNDRISSEN ANGEGEBENE FENSTER- UND
AUSSENTÜRGRÖSSEN GEBEN DIE ROHBAUÖFFNUNG AN!

+0,00

+0,00 Höhenangabe
Rohbaumaß

Höhenangabe
Fertigmaß

+0,00

Höhenangabe Rohbaumaß

Höhenangabe Fertigmaß

Bodendurchbruch an
der darüber liegenden
Decke

Wanddurchbruch

Wandschlitz

Bodendurchbruch

Die Auflagen der Baugenehmigung und die zutreffenden DIN-Vorschriften
mit allen daraus resultierenden baulichen Notwendigkeiten sind bei der
Ausführung zu beachten.
Die fertigungstechnischen und bauphysikalisch bestimmenden Angaben
zur Konstruktion und Funktion sind vom Unternehmer verantwortlich
nachzuprüfen. Ebenso die Übereinstimmung der vom Planer angegebenen
Zwangsmaße.
Sämtliche Unstimmigkeiten sind dem Architekten und der Bauleitung
unverzüglich mitzuteilen.

Überliegende Bauteile

Verdeckte Bauteile

Achsen

Höhenangaben

MaterialienDurchbrüche

Linien

+0,00

DIE AUFLAGEN DES BRANDSCHUTZES SIND ZU BEACHTEN. DEREN
GENAUE UMSETZUNG IST MIT DEM PRÜFINGENIEUR VOR ORT
ABZUSTIMMEN!

Raumstempel
A: Fläche nach DIN 277
U: Raumumfang
RH: Lichte Raumhöhe
B: Bodenbelag
D: Abgehängte Decke/ Deckenmaterial

Höhenangaben
OK: Oberkante
UK: Unterkante

OKFF: Oberkante Fertigfußboden (Fertigmaß)
OKRF: Oberkante Rohfußboden (Rohbaumaß)

FDUK: Fundamentunterkante (Rohbaumaß)
UKRD: Unterkante Rohdecke (Rohbaumaß)
STUK: Sturzunterkante (Rohbaumaß)

BRH:  Brüstungshöhe gemessen von OKFF
 bis Oberkante des inneren Fensterbretts

Bodenschlitz

Gundstücksgrenze

Stahlbeton

Betonfertigteil

Holzkonstruktion

Öffnungen
WD: Wanddurchbruch
UD: Unterzugdurchbruch
DD: Deckendurchbruch
BD: Bodendurchbruch
WS: Wandschlitz
BS: Bodenschlitz

Fenster & Türen
DF: Drehflügel
DKF: Drehkippflügel
SF: Schiebeflügel
DFF: Dachflächenfenster
FV: Festverglasung

ELS & ELT
HK: Heizkörper

Raumstempel
A: Fläche nach DIN 277
U: Raumumfang
RH: Lichte Raumhöhe
B: Bodenbelag
D: Deckenmaterial
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Auffüllung, ebenes Gelände

mittlere Geländehöhe Haus A

Bodenabtrag 35cm gemäß Baugrundgutachten

B-T001	
Treppenhaus

B-190	
Flur 1

B-001	
WC

B-002a	
Abst.

B-111	
Sanitär 3

Anordnung PV-Module in
Abstimmung

Mächtigkeit Gründungspolster variabel. Gründungssohlentiefe min. frostfrei, gemäß Statik.
Gründungssohlentiefe max. bei gründungsfähigem Baugrund, siehe Baugrundgutachten.
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UKRD +3,00
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OK Baugrubensohle
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Gründungspolster

Auffüllung, ebenes Gelände

mittlere Geländehöhe Haus B

Bodenabtrag 35cm gemäß Baugrundgutachten

B-090	
Garderobe

B-109	
Sanitär 1

B-090b	
Flur 2

B-006	
Bad

B-190b	
Flur 3

B-102	
Büro Mitarb.

Anordnung PV-Module in
Abstimmung

Mächtigkeit Gründungspolster variabel. Gründungssohlentiefe min. frostfrei, gemäß Statik.
Gründungssohlentiefe max. bei gründungsfähigem Baugrund, siehe Baugrundgutachten.
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